新一股冷空气来袭

明天全省大部分地区最低温降至个位数

最近的南京满城桂花飘香,一派秋意渐浓、五彩斑斓的景 象。冷空气的控制下,各地气温直线下滑。10月21日夜里全省 阴有雨,22日有弱冷空气影响江苏,23日-24日全省大部分地 区最低气温降至10℃以下,淮北部分地区5℃左右。

现代快报/现代+记者 卢河燕

秋雨绵绵,两次降雨来了

本周天气可谓是"戏精"附 体,周前期降水以及弱冷空气的 影响刚停歇,后期台风外围云系 又来搅局。

10月20日南京站最低气温 仅有10.4℃,刷新了入秋以来气 温新低。21日早晨南京最低气温 有所回升,在15~16℃。21日全 省最高气温南高北低,长江以北 大部分地区最高气温不足20℃。 最高的是启东,26.1℃。

新的一周降水降温齐上阵,

本周将有两次明显的降水过程, 分别是21日、22日和26日、27 日。26日-27日淮河以南地区 有明显降水,主要以中到大雨为 主,局部暴雨。

21日起至23日,新一股冷空 气将从西北地区东部自西向东影 响我国,西北地区东部、内蒙古东 北部、华北、东北、黄淮等地伴有 4~6级风,阵风7~8级,我国东部 和南部海区将有7~8级、阵风9~ 10级的大风。

温度方面,10月23日-24日 江苏大部分地区最低气温降至 10℃以下,淮北部分地区5℃左 右,局部有霜或霜冻。预计23日 一24日南京清晨的最低气温还将 有所下探,预计降至8~10℃。另 外,25日早晨沿淮和淮北局部地 区有雾或浓雾。

明天淮北最低气温降 至5℃

10月21日20时至10月22 日20时,21日夜里全省阴有阵 雨,其中江淮之间雨量中等;22日 白天沿江和苏南地区阴有阵雨并 渐止转多云,其他地区多云转 晴。最高温度:东南部地区20℃ 左右,其他地区17~18℃;最低 温度:沿淮和淮北地区12℃左右, 东南部地区16℃左右,其他地区 14~15℃。全省西北风4~5级阵 风6级。

10月22日20时至10月23 日20时,全省多云到晴。最高温 度:全省17~18℃;最低温度:淮

北地区5~6℃,东南部地区11℃ 左右,其他地区8~9℃。淮北地 区西北风转偏南风,其他地区偏 北风,风力都是4~5级。

10月23日20时至10月24 日20时,全省晴到多云。最高温 度:全省19~20℃;最低温度:淮 北地区6℃左右,东南部地区 10℃左右,其他地区7~8℃。全 省偏东风4级左右。10月25日 苏南地区多云,其他地区晴到多 云。10月26日-27日,淮河以 南地区阴有雨,雨量中到大雨,局 部暴雨,其他地区多云。

今天 阴有小雨并渐止转阴到多

明天 晴到多云,偏北风3到4

后天多云,偏东风3到4级,8~ 21°C

淮阴工学院 拟更名为淮安大学

近日,淮阴工学院在学校官网上 发布了《关于淮阴工学院更名为淮安 大学事项社会稳定风险评估的公示》。

公告内容显示,淮阴工学院为省 属公办本科层次普通高等学校,现为 硕士学位授予单位、江苏省一流应用 型本科高校建设单位。推动淮阴工学 院更名为淮安大学,是优化全省高等 教育布局,服务区域经济社会发展的 重要举措,有利于学校深化内涵建设, 促进事业发展,提升人才培养能力。 学校更名后,将坚持扎根淮安、立足江 苏、面向全国,培养更多高素质人才, 为江苏建设教育强省贡献力量。

据官网介绍,淮阴工学院是江苏 省属本科院校,坐落于江苏省淮安 市。学校起源于1958年创建的淮阴 工业专科学校,2000年与江苏省农垦 职工大学、淮阴职工大学、淮海交通职 业专科学校合并组建淮阴工学院,是 硕士学位授予单位、江苏省一流应用 型本科高校建设单位。学校现设有22 个院(部、中心),73个本科专业,3个专 业硕士学位授权点类别。有本科生2.2 万余人,硕士研究生1500余人,留学本 科、研究生200余人。现有教职工2000 余人,其中专任教师1400余人

来源:现代快报/现代+综合淮阴工学院 官网、人民网江苏

200斤梅花鹿撞伤村民 警民捉住送往动物园

现代快报讯(记者 顾元森)近日, 在南京六合,一名村民在稻田劳作时 遭到一头梅花鹿撞击,身上多处擦 伤。村民赶紧报了警,最终这头约200 斤的梅花鹿被捉住,送往动物园。

当时民警赶到现场后,提醒附近 村民注意安全,并寻找梅花鹿。不久, 民警发现了它,远远看上去,梅花鹿体 型较大,奔跑动作灵活。梅花鹿警惕 性强,一看到有人靠近便迅速跑开。 动物园工作人员闻讯赶来, 瞅准机会 对梅花鹿实施麻醉射击。

经大家严密配合,梅花鹿最终被 制服。经鉴定,此鹿重约200斤,为雄 性梅花鹿。最终,这只梅花鹿已被送 往动物园妥善安置。



云,西北风4到5级,15~

级,9~19℃

定格四十年辉煌成就

全国主流媒体聚焦南通开发区高质量发展

现代快报讯(记者 赵杰)10 月18日、19日,"砥砺前行四十 年"全国主流媒体聚焦南通经济 技术开发区高质量发展行活动在 南通经济技术开发区举行。来自 人民日报、新华社、工人日报、新 华日报、现代快报等央媒、省媒的 记者以及资深摄影师们,用镜头 记录并展现南通经济技术开发区 四十年辉煌发展历程。

1984年,南通经济技术开发 区应运而生,是中国首批14个国 家级经济技术开发区之一。四十 年间,南通经济技术开发区经历 了从江边小镇到现代化经济强区 的华丽蜕变,成为经济发达、产业 集聚、环境优美、民生幸福的新城 典范。南通经济技术开发区在 2023年国家级经济技术开发区 综合发展水平考核评价中排名第 21位,创历史新高。今年上半年 各项考核中,南通经济技术开发 区多项重要经济指标名列南诵前

此次活动由江苏省新闻摄影 学会、南通经济技术开发区党工 委管委会、南通报业传媒集团联 合举办,旨在全面展示南通经济 技术开发区高质量发展成果及新



南诵港诵海港区前三季度集装箱吞叶量同比增长21.82% 现代快报/现代+记者 赵杰 摄

时代共创美好生活的生动实践。

在开发区期间,采风团先后 来到南通首个面向青年的产业 社区能达 BeePlus 创智天地、"家 纺上市第一股"罗莱生活科技股 份有限公司、"公园里的图书馆" 南通经济技术开发区公共文化 中心、打破国外船企多年垄断的 惠生清洁能源科技集团股份有 限公司、30年专注专业传动机械 研发的专精特新"小巨人"振华 重工南通传动机械公司和南通 重点打造的现代化集装箱港区 和江海联运枢纽港南通港通海 港区等地,并走进江苏航运职业 技术学院,与"一带一路"共建国 家留学生一起感受中国传统文

国道十字路口,哪来的"大铁门"?

现代快报讯(记者高达)近 日,江苏太仓市浮桥镇346国道 一十字路口,突然凭空出现了一 扇"大铁门",这是怎么回事?

当天晚上,太仓市公安局港 区派出所、交警大队港区中队接 到市民报警称,346国道某路口 有一块大型钢板挡住了行车道, 远远看去,仿佛是一道"大门"堵 在路上,安全隐患很大。

接警后,民警迅速出动。至 现场后了解到,这块大钢板是从 货车驾驶人陈先生(化姓)驾驶的 一辆重型半挂牵引车上掉下来

民警第一时间对周边车辆进 行疏导,而此时陈先生也已靠边 停车,并放置了警示牌。随后,民 警协助陈先生联系找来叉车,将 "大铁门"移出路口并装回车上, 及时消除了安全隐患,恢复此路 口的交通秩序。

经了解,陈先生驾车沿着346 国道行驶至该路口时,用来固定 货物的绳索松动,导致车上所载 的大钢板脱落,在路上翻滚了几 下,最后竟"直挺挺"竖立在路口 人行横道前,所幸没有伤到行人 或是造成车辆损失。

现代快报记者了解到,民警 对驾驶人陈先生进行了批评教 育,并帮助他确认货物已经重新 固定好,保证安全后再驾车继续



民警维持现场秩序 太仓市公安局供图

米产生 刊登热线:025-84783581、13675161757 地址:洪武北路55号置地广场1806室

老 年 公 寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、 环境好、价优。66776779

失

遗失 江苏省苏食肉品有限公司南京 中保村专卖店食品经营许可证副本, 许可证编号: JY13201060168275, 声 明作废

遗失 江苏先锋印刷有限公司营业执 照正、副本(统一社会信用代码: 3201042000199),公章一枚,声明作

遗失 南京安东尼餐饮实业有限公司 营业执照正、副本(统一社会信用代 码:3201032305427),公章一枚,声明

王开锐遗失常州大学学生证,证号: 2200540123,声明作废。